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Задобрити диктаторів не вдасться – республіканці мають дати відсіч невдалій політиці 
цієї адміністрації стосовно Росії, Китаю, Ірану, Північної Кореї, Куби та Венесуели. 
Загарбницька війна Росії – найбільше сухопутне вторгнення в Європу з часів Другої 
світової війни – моторошно нагадує Польщу 1939 року. Водночас ми бачимо 
посилення бойових дій в Індо-Тихоокеанському регіоні Глави Сі. Й зараз ми 
зіткнулися з повномасштабною війною на Близькому Сході, яка загрожує 
дестабілізацією цьому регіону.

Байден неправильно керує найгіршою війною в Європі з часів Другої світової війни. 
Його слабкість не змогла стримати повномасштабне вторгнення Росії в Україну, 
продовжує затягувати війну та ризикує викликати подальшу агресію з боку 
супротивників Америки.

Байден не наклав жодних суттєвих санкцій на Росію, коли вона скупчила війська 
навколо України напередодні вторгнення, і не надав значної військової допомоги 
протягом цих критичних місяців. Насправді він відмовився від санкцій епохи Трампа 
щодо ключових кремлівських проектів, таких як «Північний потік-2», і не зміг 
застосувати санкції. Ця слабкість втратила останню можливість стримати Росію та 
запобігти дороговартісній війні.

Невипадково Росія вторглася в Україну лише через шість місяців після ганебної 
капітуляції Байдена Талібану і принизливого виходу з Афганістану. Путін відчував 
американську слабкість і вірив, що зможе захопити Україну без потужної відповіді 
Заходу. Катастрофічний висновок і неправильні часові рамки підірвали довіру до 
Америки в усьому світі та призвели до того, що попередження США про неминуче 
вторгнення Росії в Україну не були почуті.
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Запропонований план перемоги в Україні
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те що коїться в Україні сьогодні може статися в Східній Азії завтра  
 

  
 

 
 

 
Це постачання зброї стане досконалішим   

 
a корегувати удари  

наприклад, чіпи для живлення  
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 Найбільша

 
сучасною  

 

свідчать, ПВК
«Вагнер»

 
 

 
 

 
 

 для

Війна підштовхнула багатьох
союзників НАТО нарешті
збільшити свої витрати на 
оборону та ставитися до власної
безпеки, серйозніше, дозволяючи 
США направити більше ресурсів 
до Індо-Тихоокеанського регіону.
І оскільки наші союзники передають свою російську та радянську зброю в Україну та 
збільшують витрати на оборону, вони купують американські системи на заміну, 
створюючи сприятливі умови для розвитку оборонної промисловості США та збільшення 
робочих місць для американських працівників.
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Наскільки постраждала  
було добре відомо ще до війни.  

зміцнюватися  
у такий спосіб   
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ги постачання.

 
 

, послабила  
 

 
країну-союзницю набагато

погляду

У відсотках від ВВП США посідають лише 30-е місце в загальній допомозі Україні, а 
Польща, країни Балтії, Великобританія, Норвегія та інші роблять більший внесок за 
цим показником. За рівнем розміру безпекової допомоги у відсотках від ВВП США 
посідають 14 місце. Європа також надала Україні більше допомоги, не пов’язаної з 
безпекою, ніж Сполучені Штати. Республіканці Палати представників повинні 
підштовхнути наших союзників до продовження цієї позитивної тенденції.
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Так само,  
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Спільного стратегічного плану нагляду  
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Станом на листопад 2023 року генеральні інспектори Міністерства оборони, 
Державного департаменту та Агенства США з міжнародного розвитку (USAID) не 
виявили будь-яких значних випадків перенаправлення, розкрадання чи зловживання 
допомогою США Україні.
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 , які надано США

 , які надано 
Україні включно з будь−якими випадками нецільового використання чи 
перенаправлення;
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Відповідно до вимог законодавства, весь обсяг прямої підтримки бюджету США 
(DBS) Україні здійснюються на основі відшкодування, тобто кошти виплачуються 
лише після перевірки Світовим банком, чи гроші були витрачені на затверджену 
діяльність. Усі кошти також підлягають зовнішньому моніторингу третьою 
стороною - компанією Deloitte, яка, серед іншого, проводить вибіркові перевірки 
використання DBS і співпрацює з Міністерством фінансів України для перегляду 
своїх систем моніторингу, прозорості, верифікації та звітності і процедур. USAID 
також отримує детальну фінансову звітність та її прогрес, включаючи щомісячні 
верифікаційні звіти, кожні пів року оцінки стану впровадження та оцінки впливу, 
а також щорічні звіти про прогрес від Світового банку. Навесні 2023 року PwC 
завершила перевірку та підтвердила, що уряд України дотримувався узгоджених 
процедур Світового банку щодо першого траншу DBS. РwC завершила свій 
черговий огляд у грудні 2023 року. Нарешті проводяться численні аудити DBS, 
зокрема Світовим банком, Рахунковою палатою України (РПУ) за підтримки GАО 
та KPMG. Перші аудити, проведені Світовим Банком та ACU/GAO, завершенo до 
грудня 2023 року.

Республіканці палати представників вимагають додаткового контролю

Прийнятий Палатою представників Закон Н.Е. 4665, Закон про асигнування
Держдепартаменту, зовнішніх операцій і пов'язаних програм на 2024 фінансовий 
рік, містить безпрецедентні положення щодо нагляду в Україні, які вимагають від
Департаменту дотримання таких вимог:
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Генеральні інспектори Державного департаменту, USAID та Міністерства оборони дають свідчення перед 
Комітетом із закордонних справ Палати представників 23 березня 2023 року.
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підтримки

безпеці та колективна оборона

Володимир Путін викликав пробудження в багатьох куточках Європи до того, що 
потрібно серйозніше поставитися до оборони континенту. 
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У відсотках від ВВП Сполучені Штати посідають 14-е місце за наданням 
безпекової допомоги Україні після Естонії, Латвії, Литви, Фінляндії, Данії, 
Польщі, Албанії, Північної Македонії, Хорватії, Швеції, Норвегії, Великої 
Британії та Німеччини. За оцінками ЕОСОМ, члени Альянсу та партнери виділили 
35 мільярдів доларів США на безпекову допомогу Україні. У поєднанні з безпековою 
допомогою США на сьогоднішній день (43,9 мільярда доларів США) Україна 
отримала 79 мільярдів доларів США в межах зобов'язань щодо міжнародної 
допомоги в галузі безпеки.

Великa Британія, Польща та країни Балтії першими надали Україні західні танки. 
Ця «танкова коаліція» передала танки Challenger і Leopard.

Великa Британія і Франція першими надали ракети великої дальності (ракети Storm
Shadow i SCALP).

Наші європейські союзники, зокрема Нідерланди та Данія, очолили підготовку 
пілотів F-16 і передачу цих літаків Україні. Після тиску з боку наших європейських 
союзників і Конгресу США погодилися також навчати пілотів F-16.
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Республіканці Палати представників вважають, що президент 
Байден повинен представити Конгресу план перемоги, який 
включає максимальний тиск санкцій, передачу заморожених 
російських суверенних активів Україні та надання Україні зброї, 
необхідної для якнайшвидшої перемоги.
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Липень 2023 року: Адміністрація Байдена остаточно схвалила передачу Україні 
вдосконалених звичайних боєприпасів подвійного призначення (DPICM), або 
касетних боєприпасів. Якби вони були надані раніше, вони могли б бути використані з 
великою ефективністю для боротьби з більшою кількістю російської артилерії, 
бронетехніки та особового складу.

Вересень 2023 року: Oбіцяні США танки Abrams нарешті прибули в Україну — через 
шість місяців після прибуття перших німецьких танків Leopard і понад три місяці 
після початку контрнаступу України.

Жовтень 2023 року: Варіанти ракет ATACMS меншої дальності дебютують на полі 
бою, знищивши численні російські вертольоти, що базувалися в Україні. Надання 
ATACMS є позитивною подією, але їх було надіслано надто мало, і для цього 
знадобилося більше року тиску з боку Конгресу, України та союзників США. Надання 
цієї зброї Україні через кілька місяців після початку її контрнаступу свідчить про 
неспроможність адміністрації озброїти Україну з необхідною швидкістю. Крім того, 
варіант ATACMS, наданий Україні, має набагато менший радіус дії, ніж варіант 
більшого радіусу дії, до якого закликає двопартійна коаліція в Конгресі (100 миль 
впорівняно з 190 миль). Модель більшого радіусу дії все ще має бути в Україні для 
роботи по російських військових критичних цілях в Криму.
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